11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.11.2018 13:08:09

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.11.2018 14:06:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299700/answer/299701




3mpaBcTByiTe! Ecnu mpomén Mecsil u 60jiee ¢ MOMEHTa ITOCIeQHET0 IPUEMa TIOCTIeHET 0
aHTHO0AKTEPHaIbHOI0 IpemapaTa 1o J1060My TOBOAY - COaiTe MOUy Ha 6aKIOCEB, TAKKe - Ma30K U3
ypeTpsl - Ha UIITITI(Xmamunus, ypeamnia3Mbl, MUKOTIIa3Mbl, TPUXOMOHAa, TOHOKOKKY, KaHOHU/A,
BITY, LIMB, BIII'). C yuéToM pe3ynbTaTOB UCCIENOBaHUM Halo OyaeT, 0OUeBUIHO, PellaTh BOIPOC O
11e71eC000PAa3HOCTH IUCTOCKOIUYU ¥ BHYTPHUITY3BIPHBIX HHCTUIUISAINHN. Ynaun!



